T'vuvaoio Piiaora
KaobOnyntpia: Kolovilioov Avvo

OYYXIKH I'" TYMNAXIOY

TYIIOAOTI'TIO / 1° Kepdlato

g : NAeKTPIKO POPTiO
(novédeg petpnong C)

N : apBuog nhektpoviwv

€ ! TO GTOYEIMOEG NAEKTPIKO QPOPTIO
(1.6%10™ C)

F : niextpin dvvoun
(novadeg pétpnong N)

01,02 : NAeKTPIKA QOpPTiaL
(novadeg pétpnong C)

I : amodotacn HeTaéd TV PopTinV
(Hovadeg pétpnong m)

K : niextpikn otabepd
(y10. 70 KeVO 9%10° Nm?/C?)
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TYIIOAOTI'TIO / 2° Kepdlato

| : évtaom niektpikod pedpotog

(Hovadeg pétpnong A)
g : niextpikd eoptio (novadeg uétpnong C)
t: ypoviko dtdotnua (Lovadeg uétpnong S)

V @ dtapopd dSuvakov 1 Tion

(Hovddeg pétpnong V)
E : niextpikn evépyeto (Lovadeg uétpnong J)
g : NAexTpikd eoptio (Lovadeg uétpnong C)
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R : avtiotoon (Lovaodeg pétpnong Q)
V : dtopopd dvvapikod (povadeg pétpnong V)
| : évtaom niekTpikod pedatog

(Hovddeg pétpnong A)
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Ry : 10000vaun avtiotoon
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Rox : 16000vaun avtictoon
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V, : 1aon mnyng (01apopd SuVaKoD GTA AKPO TOL KUKAMUOTOC)
I, : évtaom nAextpikoh pedUATOC TOL SLOPPEEL TNV TNYN
V1,V @ dtpopd duvapukov ota dkpa Tov aviiotdoewv Ry ko R, avtictoryo
I1, I, : évtaon nAextpikov pedpatog mov dtappéet Tovg avtiotdres Ry kot R; avtictoya
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TYIIOAOTI'TIO / 3° Kegdlato

) E=V*[*¢

E : niextpikn evépyeta (Lovadeg uétpnong J)
V :Sopopd dvvaptkod (povadeg pétpnong V)
| : évtaom nAekTpikod pedpatog

(Hovddeg pétpnong A)
t: ypoviko dtdotnuo (Lovadeg uétpnong S)

P : woy0¢ (novadec pétpnong W)
E : niextpikn evépyeta (Lovadeg uétpnong J)
t: ypovikod ddotnua (Lovadeg pétpnong S)

P : 1oy0¢ (novadeg pétpnong W)
V :31apopd dvvapukov (povadeg pétpnong V)
| : évtaon niekTpikov pedpatog

(Hovadeg pétpnong A)
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TYINOAOTI'IO / 4° & 5° Kegpaloro

f : ouyvotto (Lovadeg uétpnong Hz)

N : ap1OuOC TOAOVTOCEDV-ETOVUAYEDV

At ypoviko dtaotnua Yo va yivovv ot N
emOVaANYELS (LoVAdeS uEtpnong S)

f: ouyvotnto (Lovadeg uétpnong Hz)
T : mepiodog (Lovadeg uétpnong S)

OeUeM®ONC VOUOC TNE KLUOTIKNCG

3) u=A*f

M

u=A%*

L
T

U : toydTnTa S1006™G TOV KOLOTOC
(Lovadeg uétpnong m/s)
A I UMKOg KOUOITOG

(Hovadeg pétpnong m)
f : ouyvotto (Lovadeg uétpnong Hz)

T : mepiodog (Lovdadeg péTpnong s)
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TYINOAOTIO / 7° & 8° Kegoaloro

AL A
1) (7)=(a)

77 - Yovia TpoonTmong

a :Yovia ovéxhoong

P: AmOGTACT] AVTIKEYEVOV Ot TNV
KOPLQT] TOL KATOTTPOV

p': amdcTaoT EWOMAOL OO TNV KOPLPN TOV
KOTOTTPOL

f : eoTi0Kn amdoTOON

R: aktiva kopmoldtntog

m : pueyéBuvon

p': amdcTAoT EWMAOL OO TNV KOPLPN TOV
KOTOTTTPOL

p: amdGTOCT AVTIKEWEVOL OO TNV
KOPLPT] TOL KOTOTTPOV

4) n=—

N: 0elkTNG d1BAGN G LAIKOD
C: ToOTNTA PMOTOS GTO KEVO
U: todnTo OTdg 6TO VAKO

Otav 10 po¢ mTepvaeL amd To KeEVO
0€ KAMO10 LVAIKO e OEiKTN
dubAaong n
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7T 1YOVio TpOCTTOONG
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O yovia dtdbraong

Otav 10 eo¢ Tepvael amd Eva VAMKO e
deiktn 010 oG Ny o€ va AAO LAIKO e
deilktn 0140 aong N,
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XPHXIMEXZ I'NQXEIX

YnromollamAdorwo povad®yv IHoAlamAdoro povao®y
d : Aékato/deci = 10 k:XiMo/kilo=10°

¢: Exatooto/centi=10" M:Méyo/mega=10°

m: Xiuootd/milli=107

i : Exatoppoprootd/micro=10"°

N : AloeKaToupvplocTd/Nano= 10°°
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